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1. How effective were you in discussing her barriers to mammography?

Not at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1
Partially . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
For the most part/Entirely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
N/A - No Barriers . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4

2. During your conversation with the participant, she was mainly concerned with
(main barrier). After talking with her, do you still feel that this is

something that (would not, might, definitely) keep her from having a mammogram
in the future?

Would not keep her . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1
Might keep her . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
Definitely would keep her . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
N/A - No Barriers . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4

3. How effective were you in discussing her misperceptions?

Not at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1
Partially . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
For the most part/Entirely . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
N/A - No Misperceptions . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4

4. Did you get the impression that the counseling session made the woman feel:
(with respect to barriers and misperceptions):

Not at all reassured . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1
Partially reassured . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
For the most part/Entirely reassured . . . . . . . . . . 3
N/A - Needed no reassurance . . . . . . . . . . . . . . . 4



5a. Do you feel the counseling session encouraged her to take further action towards
having a mammogram (if off schedule) or to continue having regular mammograms
(if on schedule)?

Not at all . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1
Partially . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
For the most part/Entirely. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

5b. Why?

6. Overall, do you feel that the conversation was:

Not at all helpful . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1
Partially helpful . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
For the most part/Entirely helpful . . . . . . . . . . . . 3

7. Rate the woman’s overall reaction to the counseling session:
(with respect to tone and information provided)

1 2 3 4

Resistant/Guarded Somewhat R/G Somewhat R/O Receptive/Open
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